

[nome dell'organizzazione]

[livello di riservatezza]

## Rigetto di Richiesta Non Giustificata/Eccessiva

[DESTINATARIO]

[INDIRIZZO]

[CODICE POSTALE] / [INDIRIZZO EMAIL]

[DATA]

Gentile [Nome],

### Sua richiesta ai sensi del Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (o "GDPR")

La presente è oggetto della sua richiesta di accesso ai dati.

Il suo nome è stato verificato e risulta essere [Nome e Cognome]. Il suo indirizzo di residenza è [Indirizzo].

Ci rendiamo conto che questa potrebbe non essere la risposta che sperava. In caso di domande sul contenuto di questa comunicazione o se desidera presentare un reclamo in merito al modo in cui la

abbiamo gestita, si prega di rivolgersi al nostro servizio clienti [Numero Verde].

Se ha dubbi o bisogno di assistenza, si prega di scrivere a [Indirizzo Email] o di chiamare il numero verde [Numero Verde].

[URL del sito Web].

[Indirizzo Email]

[Indirizzo Email]

[Indirizzo Email]

Per e per conto di [Nome dell'Azienda]

**Commented [EUA1]:** Questo documento può essere utilizzato per inviare una risposta negativa qualora la richiesta fatta dall'interessato fosse non giustificata o eccessiva.

**Commented [EUA2]:** Inserisci le informazioni di contatto dell'interessato.

**Commented [EUA3]:** Inserisci il nome dell'interessato.

**Commented [EUA4]:** Inserisci il numero di riferimento con il quale è stata registrata la richiesta dell'interessato.

**Commented [EU GDPR5]:** Scegli l'opzione applicabile.

**Commented [EUA6]:** Fornisci ulteriori dettagli che dimostrino

**Commented [EUA7]:** Inserisci il nome del DPO o della persona responsabile per il trattamento dei dati personali.

**Commented [EUA8]:**

**Commented [EUA9]:** Inserisci l'indirizzo email del DPO o della persona responsabile per il trattamento dei dati personali.

**Commented [EUA10]:** Inserisci i dati dell'Autorità di Vigilanza locale. Puoi trovare un elenco delle Autorità di Vigilanza nell'UE al link [https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members\\_en](https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en).

**Commented [EUA11]:** Inserisci il nome dell'Autorità di Vigilanza locale.

**Commented [EUA12]:**

**Commented [EUA13]:** Vigilanza locale.

**Commented [EUA14]:** Questa comunicazione può essere

**Commented [EUA15]:** Inserisci il nome del DPO o della persona responsabile per il trattamento dei dati personali.

**Commented [EUA16]:** Inserisci qui il nome della tua azienda.